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Eläkeliiton Multian Yhdistys ry. SYYSKOKOUS 
 

 PÖYTÄKIRJA 

 

Aika:  maanantai 11.11.2019 klo 10.00 – 11.10 

Paikka:  Seurakuntakoti 

 

Läsnäolijat: Läsnäolijat todetaan liitteessä 

 

 

1. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjantarkastajaa sekä 
ääntenlaskijat.  

Puheenjohtajaksi valittiin Eino Ahonen ja sihteeriksi Ari Jurvanen, 
pöytäkirjantarkastajiksi Pirkko Halkilahti ja Eero Suomalainen, toimivat myös 
ääntenlaskijoina. 

 

2. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

3. Hyväksytään kokoukselle työjärjestys.  

Työjärjestys hyväksyttiin. 

 

4. Päätetään seuraavan vuoden toimintasuunnitelmasta. 

Hyväksytti hallituksen laatima toimintasuunnitelma vuodelle 2020 liitteen mukaisesti. 

 

5. Päätetään varsinaisten jäsenten jäsenmaksun ja kannattavien jäsenten 
kannatusmaksun suuruudesta.  

Hyväksyttiin jäsenmaksuksi 20,-/jäsen (sis. Joululehden), kannattavien jäsenten 
jäsenmaksuksi 20,-/jäsen (sis. Joululehden) 

 

6. Päätetään hallituksen jäsenten, kokousedustajien ja toiminnantarkastajien palkkioista 
ja matkakorvauksista.  

Päätettiin että hallituksen jäsenille ja kokousedustajille ei makseta kokouspalkkiota, 
toiminnantarkastajalle laskun mukaan. Matkakorvaukseksi päätettiin 0,30 €/km. 

 

7. Vahvistetaan seuraavan vuoden talousarvio.  

Vahvistettiin tulo- ja menoarvio vuodelle 2020 liitteen mukaisesti. 

 

8. Päätetään, miten ja missä lehdissä yhdistyksen tiedonannot julkaistaan.  

Päätettiin ilmoittaa julkaisut Suur-Keuruu lehdessä. 

 

9. Päätetään hallituksen jäsenten määrästä. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja 
hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle sääntöjen 10. §:n mukaisesti.  

Päätettiin hallituksen jäsenmääräksi 6+1 

Puheenjohtajaksi Ari Jurvanen ja 
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Hallituksen erovuoroiset valitaan uudelleen. 

 

10. Valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja tarkastamaan seuraavan 
vuoden tilejä ja hallintoa.  

Toiminnantarkastajaksi valittiin Otto Mertaniemi ja varalle Eero Nännimäinen 

 

11. Valitaan yhdistyksen edustajat ja varaedustajat seuraavan toimintavuoden Eläkeliiton 
piirin kokouksiin sekä Eläkeliitto ry:n liittokokoukseen. Piirin kokouksiin valitaan yksi 
edustaja alkavaa 100 jäsentä kohden, kuitenkin vähintään kaksi edustajaa. Eläkeliitto 
ry:n liittokokoukseen valitaan yksi edustaja alkavaa 300 jäsentä kohden. Jäsenmäärä 
määräytyy kuluvan kalenterivuoden elokuun 31. päivän henkilöjäsenmäärän 
perusteella.  

Päätettiin valita kokousedustajiksi Puheenjohtaja Ari Jurvanen ja Pirkko Halkilahti, 
Varalle Tuula Notkonen, sekä valtuutetaan hallitus nimeämään henkilön, jos tulee 
esteitä 

 

12. Päätetään kannanotosta.  

Päätettiin liitteenä oleva EL K-S piirin hyväksymä kannanotto myös Yhdistyksen 
kannanotoksi. 

 

13. Käsitellään muut hallituksen ja yhdistyksen jäsenten esittämät asiat, jotka kokous 
työjärjestystä hyväksyttäessä ottaa käsiteltäväksi.  
Päätettiin korottaa hallituksen esityksen mukaisesti: 

 
- Rahastonhoitajan palkkiota korotetaan 100 eurosta 200 euroon 

- sihteerin palkkiota 300 eurosta 400 euroon 
 

 
 
 Eino Ahonen  Ari Jurvanen 
 Puheenjohtaja  sihteeri 
 
 
Pöytäkirjan tarkastettiin    …../11.2019 
 
 
 Pirkko Halkilahti  Eero Suomalainen 


